



# 扶贫路上的工行人

# 威海工行金融助力脱贫攻坚

党的十八大以来,把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,在全国范围内打响脱贫攻坚战。

作为国有大行的分支机构,威海工行始终高度重视扶贫工作,自觉把助力脱贫攻坚的政治责任扛在肩上,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,锲而不

舍推进脱贫攻坚各项工作。在这场战役中深感使命光荣,认真落实总、省行党委各项部署和要求,全行扶贫工作取得了积极成效。

一是坚持扶贫工作全行“一盘棋”。该行成立金融扶贫工作组,统筹推进全行金融扶贫工作,理顺机制,压实责任,办公

室、人力资源部、普惠金融事业部作为牵头部门,建立了成员部门各负其责、主动作为的工作机制,把扶贫工作确定为各级行的“一把手”工程,统筹推进各项政策落地。

二是提高威海工行的“贡献度”。该行积极响应威海市委组织部开展的市直单位联系村工作,

对帮扶村倾力支持,近年来先后对帮扶村人和镇南下河村、张家产镇杏林庄村投入专项资金完成路面硬化、村小水库改造等工作。在传统节日期间,该行扶贫工作组开展对帮扶村的困难群众

的走访慰问,送去部分生产生活物资,与困难群众唠家常、谈变化,坚定脱贫攻坚信心。

三是创新工行扶贫“新模式”。该行围绕总省行工作部署,实施“金融+电商”扶贫模式,依托行内融e购电商平台,发动全行员工,通过电商服务平台定点采购贫困地区及武汉地区农产品等方式,动员大家共同参与,为脱贫攻坚贡献力量。

# 素拓筑坚强堡垒

本报讯(记者 王震 通讯员 程前前) 在建党99周年之际,中建五局山东公司烟威分公司党总支组织开展了“红色七月”系列活动,分公司党员及部分优秀员工参加了本次活动。

7月5日上午,中建五局山东公司烟威分公司于威海银滩拓展基地开展了党建素质拓展活动,目的在于增强员工凝聚力,展现党员风采,发挥先锋模范作用。其中22人“四米高墙逃生”项目以11分40秒完成,破拓展基地记录,让我们看到了他们的齐心协力与全力以赴。

中午,分公司机关党群综合办公室为党员们专门准备了由

窝窝头、白米粥、大葱、红薯等组成的“忆苦思甜饭”,希望党员们可以通过品尝忆苦思甜饭,追忆当年的峥嵘岁月,激发责任担当。

下午,全体人员赴郭永怀事迹纪念馆参观学习。通过讲解员讲解、文字、图片、实物展示、场景复原及多媒体展示等方式,了解和学习了郭永怀烈士的人生历程和光辉事迹。使全体人员受到一次深刻的党性教育,具有很强的现实意义。活动最后,20多位党员随入党誓词领读人一同在郭永怀东厅前进行宣誓,同志们昂首面朝阳光,举手托起信仰。

这一天红色活动日丰富多

# 党建筑先锋形象



彩,全体人员在素拓中重燃激情,在忆苦中不忘初心,在缅怀先烈中接受精神洗礼。下半年的征程中,我们依旧初心不改,以更加饱

满的热情、更加坚定的决心、更加务实的作风,凝聚攻坚合力,强化责任担当,为兑现全年既定目标蓄力、发力。

## 上投摩根基金交出傲人中考成绩单 股基近一年平均回报65.3%

在黑天鹅横飞的2020年上半年市场,依然有基金公司凭借出色的投资能力,一路“乘风破浪”交出傲人的中考成绩单。以上投摩根基金为例,根据银河证券统计,公司旗下多达11只基金上半年业绩排名同类产品前10%。

银河数据显示,截至6月底,上投摩根中国生物医药基金以62.88%的半年成绩,领跑36只QDII混合基金(A类)。上投摩根新兴服务基金、上投摩根民生需求基金上半年回报也达到45.39%、41.60%,业绩高居203只标准股票型基金(A类)的第4和第8名。上投摩根成长动力基金上半年同样斩获44.22%的收益率,排名位居225只普通偏股型基金(A类)的第6位。上投摩根卓越制造则以44.00%的收益率,排名装备制造行业股票型基金(A类)的第2名。

# 三分钟!农行乳山银滩支行“教科书”式处置火情

“着火了,车着火了!”安静的营业大厅突然响起一声焦急的惊呼。循声望去,只见在距离农行乳山银滩支行不足十米处的一辆小轿车此时已是浓烟滚滚,当时风势较大,着火车辆停在约十几米宽路正中,左侧为一排商铺,右侧为停车场,车位上停满了私家车,火势一旦失控蔓延起来,后果不可估量,情势十分危急。

该行大堂主任孙东升和保安单兆喜见状后,没有丝毫犹豫,第一时间抄起灭火器迅速奔向现场。

当时驾驶员裤子已被烧坏,上身还有明显火苗,仍在尝试自救,滞留车内。危急关头,孙东升和单兆喜配合默契,一把扯出驾驶员后以熟练的操作使用灭火器展开救援灭火行动。在仅仅不到3分钟的时间内,便灭掉明火,保障了周边商铺及群众的财产安全。

据了解,着火车辆是辆二手车,车况较为老旧,电路原因引起了此次着火。孙东升介绍,能在这么短时间内处置火情跟平常的演练有密不可分的关系,灭火器日常的维护和保养保证了灭火的顺

利进行。农行乳山银滩支行周围群众人员复杂,其中不少是外地来这里康养定居的老年人,对服务要求比较高,除了业务上的各种高质量服务外,保证客户的安全也尤为重要。农行乳山银滩支行每个月都会有消防演练,生命无法重来,消防演练也不能游戏。他表示,所在支行的每一位员工都会使用灭火器并可以对初期火灾进行扑救,自己和同事只是做了自己应该做的。

据悉,在日常管理和工作中,该行通过多种举措与渠道,致力于

全面提升员工应急处置、安保、消防等方面能力与意识;建立健全应急处置机制和预案,定期开展消防、应急演练,由安全员现场讲解相关知识,手把手教操作,确保全员熟练掌握基本的安保、消防知识与技能;将警示教育常态化、规范化,从员工思想上着手,切实安保、消防深植员工潜意识中,以致,在遇到突发险情和事件时,全员能够不慌不乱,抢占先机,及时地使风险在扩大化之前得到有效遏制。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 连宁燕 通讯员 兰文彬)

## “十年期金基金”掌舵者担纲 银华富利8月10日起发行

在近日公布的第十七届“金基金奖”评选中,银华富裕主题混合斩获了“偏股混合型基金十年期奖”,这是“金基金奖”第一次设立十年期奖项。此前,银华富裕主题混合已经七次斩获金牛奖,目前全行业仅7只基金获得7次及以上金牛奖。据悉,银华富裕主题的“升级版”新品——银华富利精选混合基金(代码:009542),将于8月10日起正式发行,拟由同一位基金经理焦巍掌管。

招募说明书显示,在银华富裕和银华富利的大类资产配置上,股票投资比例均为60-95%,而且主要的投资方向均为消费和医药两大重点板块。不同之处是,银华富利的投资范围比银华富裕更广,银华富裕只投资A股,银华富利的投资范围为A+H股,拥有更灵活的投资空间。

# 太平人寿山东分公司开展品质文化宣传季活动

2020年4月1日,太平人寿山东分公司品质文化宣传季在齐鲁大地火热开启,这已是品质文化宣传季开展的第三年。本次品质文化宣传季以“始于心、践于行、守品质、重合规、促发展”为主题,积极响应山东银保监局“行业规范建设深化年”的工作要求,强化业务团队品质意识,推动品质文化建设,发挥高年级业务人员影响力,在队伍中广泛传播以“客户为中心、服务为本”的理念。

品质文化宣传季为期三个月,活动内容丰富、形式多样,既有品质服务合规专题培训,也有深入人心的品质文化建设活动,从专业硬实力到文化软实力,全方位打造“高端营销服务队伍”,以更卓越的品质服务广大客户!活动自开展以来,太平人寿山东分公司全省业务伙伴积极参与、反响热烈,有42331人次参加专题培训;752个营业部参加品质文化建设活动,占全省营业部数量的比重为99%。

高年级业务人员作为品质

宣传的“领航人”,在品质文化宣传季中,通过“言传”和“身教”的方式在团队中传播团队品质文化、讲述客户服务故事、分享团队品质管理经验。太平人寿济南中支槐荫支公司区域总监张秀娟在讲述团队品质文化时说道:“我们承载着客户的信任和托付,团队的任何人都不能触碰品质高压线,只有品质才能引领未来”。

以品质文化宣传季为契机,太平人寿山东分公司在全省共评选出200个“卓越参训营业部”和110个“百嘉品质文化建设营业部”。据了解,获得“百嘉品质文化建设营业部”的团队,其团队13月累计继续率和25月累计继续率之和均超过190%,他们始终坚守品质文化,将“以客户为中心”的理念融入血脉,持续为客户提供全面的保险保障和极致的服务体验。

太平人寿山东分公司“百嘉品质文化建设营业部”名单(排名不分先后)

济南中心支公司:卢秀梅

部、苑蕾部、陈琼玲部、张玉芹部、张秀娟部、马文敬部、黄芹部、宋洪丽部、岳志玉部、马祥蓬部、牛文阁部、梅华部、姜敏部、孟桂芳部、郭琳部、连麦英部、王丽丽部、黄磊部、刘德强部、葛春华部、甄华红部、王玉芳部、张瑜区域团队

烟台中心支公司:孙翠梅部、高秀侠部、梁木部、王玉兰部、曲晓脚部、孟丽芝部、曲志盛部、孔淑玲部、廉玉琴部、钟华部、贾妮妮部、王艳英部、王红霞部、邹爱玲部、柳玉美部、周丽萍部、吕春旭部、王莉部、郭跃武部、孙文清部、王凤英部、王晓梅区域团队

淄博中心支公司:李红部、刘秀花部、韩萍部、于娟部、李玉鸾部、舒晋红部

潍坊中心支公司:蔡世芳部、孙世娥部、王高文部、任云磊部、王兵区域团队

东营中心支公司:杨富学部、叶红英部、许冬部、史德雨部、霍丽萍部、敬小芳区域团队

威海中心支公司:尹世迎部、梁红燕部、姜燕部、李江华

部、石洪丽部、周晓静部、梅册果部、王洪波部、孙秀玲部、谭静静部、王桂花部、王芸峰部

济宁中心支公司:李明珠部、孙胜部、宋庆昆部、宋喜梅区域团队

临沂中心支公司:李正友部、刘传金部、张君部、张淑洁部、赵凤娟部

德州中心支公司:马奎江部、王春华部、徐秀云部、王梅英部、陈杰部

聊城中心支公司:王凤焕部

泰安中心支公司:徐爱华部、马红部、李慧区域团队

日照中心支公司:张萍部、马源部、王莉部、郭正翠部、张新娟区域团队、范开玲区域团队

枣庄中心支公司:孙彩莲部、齐艳玲部、杨冬梅部、田辉区域团队、戴冉冉区域团队

菏泽中心支公司:韩洁部、李枫部、庄红梅部

莱芜中心支公司:高飞部

滨州中心支公司:刘爱静部、姚凤霞部、刘妮部

**注销公告**

荣成市成山镇西霞口幼儿园(统一社会信用代码52371082MJE680661X)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组负责人李丹。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

2020年7月7日

**注销公告**

威海鲁亿消防工程有限公司(注册号371020200019417)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组由李晓、辛学勇组成,请债权人于2020年7月8日(公告发布之日起)起45日内向本公司清算组申报债权。